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 بارم . مجاز است  بدون انتقال به سایر دانش آموزان استفاده از ماشین حساب ساده توجه:     ردیف

 صورت مناسب تکمیل نمایید: جاهای خالی را به   1

 می یابد.  (افزایش................. ) کاهش /.................... ...........ها  یک گروه از جدول تناوبی، با افزایش عدد اتمی، شعاع اتم  در (آ  

 ذره های سازنده آن است. معیاری برای توصیف میانگین انرژی جنبشی،  ....... )انرژی گرمایی / دمای(  یک ماده ... .......................ب(  

.........  ............ نتیجه این شناسایی ، رسوب ...........   . استفاده کرد  سود سوز آور، می توان از محلول  (II)برای شناسایی یون آهن   ( پ 

 رنگ  است.

 است.  )اتن / اتانول(  ................ .......................واکنش گاز عمل آورنده در کشاورزی با آب در حضور اسید، .......... فراوردهنام ( ت 

 ماندگاری کمتری دارند......... )سرد و خشک / گرم و مرطوب( ...... ......... .......مواد غذایی در محیط  ..................................  ث(  

 ............................ است. ............................... با فرمول مولکولی ............................آشناترین عضو خانواده کربوکسیلیک اسیدها ، ........... ( ج 

 است. .............................. .............................................. صورت به  CuClکاتیون در فشرده آرایش الکترونی  (چ 

 است. .............................. ..............................................  C5H10ایزومرهای   کل  تعدادح( 
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را تصحیح   (ها)آن   می توانید  نادرست  له )های(جمبرای   کنید.    معلوم   با ذکر دلیللات زیر را  جم  (نادرستییا  )درستی   2

 ید. نمای
 

2  واکنش تولید گاز قهوه ای از گاز   Hعلامت  ( آ 4N O ، علامت  همانندH  منفی است.  فتوسنتزواکنش ، 

 

2باشد، واکنش   بیشتر Alاز   Xاگر واکنش پذیری  (ب 3( )sX Fe O+  به طور طبیعی انجام می شود.  →⎯⎯

 

 یعنی استرها در شرایط مناسب با از دست دادن آب ، به الکل و اسید آلی سازنده تبدیل می شوند. ها ،  آبکافت استر( پ

 

 .الیاف آهن داغ و سرخ شده ، در هوا نمی سوزد؛ در حالی که همان الیاف داغ و سرخ شده ، در ارلن پر از اکسیژن می سوزد (ت
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 : )شماره داوطلب(شماره صندلی 

 نام و نام خانوادگی:

 شیمی سئوال امتحان درس :

 مفید دبیرستان نام واحد آموزشی: 

                دهم یاز :کلاس

  نام دبیر :

 1404  خرداد نوبت امتحانی :

 ریاضی:  رشته

 1403 -1404سال تحصیلی: 

 دقیقه   100 وقت امتحان:
 19/3/1404 تاریخ امتحان:

 

 دهمیاز پایه
 

 جمهوري اسلامی ایران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران یکآموزش و پرورش منطقه  اداره
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   نویسید.ب  نام آیوپاک   های زیر برای هیدروکربن  آ(      3 

 

 

 

 

 

 

 

 معادله واکنش را بنویسید. با توجه به تساوی داده شده،ب(    

 

 

 

 

 

 مقایسه کنید.  با یکدیگر اتن بدون شاخه و پلی اتن شاخه دار و آب راپ( چگالی پلی  
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 در پلیمر مربوط به نخ دندان محاسبه کنید.را  درصد جرمی هالوژن       4

(𝐻 = 1 , 𝐶 = 12 , 𝐹 = 19 , 𝐶𝑙 = 35/5  , 𝑂 = 16 𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1) 
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 را با ذکر عامل موثر مقایسه نمایید.   IIو       Iبا توجه به تصاویر زیر ، در هر قسمت ، سرعت واکنش های  5
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 ه به عنوان )آسپارتام( ک  در مورد ترکیب روبرو    6 

 کاربرد دارد، به سوالات زیر پاسخ دهید.  شیرین کننده   

 آ( نیروهای بین مولکولی در آن از چه نوعی است؟   

 )واندروالسی یا هیدروژنی( 
 

 فرمول مولکولی آن را بنویسید. ب(  

 
 

 روی شکل مشخص کنید. گروه عاملی نام گروه های عاملی موجود در آن را با مشخص کردن پ(  
 

2 

 داده شدهایی  ترموشیمیتفاده واکنش های  سبا ا 7

𝐶3𝐻4(𝑔)  تبدیل گاز پروپین به گاز پروپان   واکنش   𝐻∆آ(   + 2𝐻2(𝑔) → 𝐶3𝐻8(𝑔)   .را بدست آورید 

    4𝐻2(𝑔) + 2𝑂2(𝑔) → 4𝐻2𝑂(𝑙)                             ∆𝐻1 =  −1144 𝑘𝑗 

    𝐶3𝐻4(𝑔) + 4𝑂2(𝑔) → 3𝐶𝑂2(𝑔) + 2𝐻2𝑂(𝑙)       ∆𝐻2 =  −1937 𝑘𝑗   

    𝐶3𝐻8(𝑔) + 5𝑂2(𝑔) → 3𝐶𝑂2(𝑔) + 4𝐻2𝑂(𝑙)       ∆𝐻3 =  −2220 𝑘𝑗 

 

 

 

 

 

 

 

شرایط یکسان، پروپین پایدارتر است یا پروپان؟ ب( در   

 پ( ارزش سوختی گاز هیدروژن را بدست آورید. 
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 431و    242و   436مول از هریک از گازهای هیدروژن و کلر و هیدروژن کلرید به ترتیب  یک برای شکستن پیوندها در   8

 زیر چقدر انرژی آزاد می شود؟   گرم گاز هیدروژن کلرید طی واکنش   730، برای تولید  است  کیلوژول انرژی لازم 

    (𝐻 = 1 , 𝐶𝑙 = 35/5  𝑔. 𝑚𝑜𝑙−1)                                                 2( ) 2( ) ( )2g g gH Cl HCl+ ⎯⎯→           
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𝑪𝟏𝟐𝑯𝟐𝟐𝑶𝟏𝟏(𝒂𝒒)مربوط به واکنش  که  با توجه به جدول     9  + 𝑯𝟐𝑶(𝒍) → 𝟐𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔(𝒂𝒒)    پاسخ دهید:می باشد ، 

زمان)دقیقه(                                               

 (𝒎𝒐𝒍𝑳−𝟏)غلظت مولی
0 1 3 7 14 16 

[𝑪𝟔𝑯𝟏𝟐𝑶𝟔] 0 0/01 0/02 0/03 0/04 0/04 

[𝑪𝟏𝟐𝑯𝟐𝟐𝑶𝟏𝟏] 0/10 0/095 0/09 0/085 0/08 0/08 

 

 

 

 

 

 

 پایان رسیده است؟( انجام واکنش در چه زمانی به آ

 چرا؟ دقیقه دوم؟  7دقیقه اول بیشتر است یا  7ب( سرعت واکنش در 

 

 بدست آورید.  𝑚𝑜𝑙 𝐿−1𝑆−1را در سه دقیقه نخست برحسب   𝑅̅)واکنش(   (پ
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 رسم کنید:  را   های زیرسازنده پلیمر  ساختار پیوند خط برای واحد )های(   10

 آ( 

 

 

 

 

 

 ب(

 

 

 

 پ(
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1 
H 
01/1 2 

 عدد اتمی     

 نماد شیمیایی 
 جرم اتمی

    
13 14 15 16 17 

2 
He 

00/4  
3 

Li 
94/6  

4 
Be 

01/9  
        

5 
B 
81/10  

6 
C 

01/12  

7 
N 

01/14  

8 
O 

00/16  

9 
F 
00/19  

10 
Ne 

18/20  
11 
Na 

99/22  

12 
Mg 

30/24  3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

13 
Al 

98/26  

14 
Si 

09/28  

15 
P 
97/30  

16 
S 
07/32  

17 
Cl 

45/35  

18 
Ar 

95/39  
19 
K 

10/39  

20 
Ca 

08/40  

21 
Sc 

96/44  

22 
Ti 

88/47  

23 
V 

94/50  

24 
Cr 

00/52  

25 
Mn 

94/54  

26 
Fe 

85/55  

27 
Co 

93/58  

28 
Ni 

59/58  
 

29 
Cu 

55/63  

30 
Zn 

39/65  

31 
Ga 

72/69  

32 
Ge 

61/72  

33 
As 

92/74  

34 
Se 

96/87  

35 
Br 

90/79  

36 
Kr 

80/83  
37 
Rb 

47/85  

38 
Sr 

62/87  

39 
Y 

91/88  

40 
Zr 

22/91  

41 
Nb 

91/92  

42 
Mo 

94/95  

43 
Tc 

91/97  

44 
Ru 

07/101  

45 
Rh 

91/102  

46 
Pd 

42/106  

47 
Ag 

87/107  

48 
Cd 

41/112  

49 
In 

82/114  

50 
Sn 

71/118  

51 
Sb 

76/121  

52 
Te 

60/127  

53 
I 

90/126  

54 
Xe 

29/131  

 

 درصد، چند مول گاز تولید می شود؟   80 گرم پتاسیم نیترات با خلوص 4/ 04از تجزیه  زیرطبق واکنش  11

(N ,K ,O g.mol )−= = = 114 39 16 

                                                                                        3( ) 2 ( ) 2( ) 2( )4 2 2 5s s g gKNO K O N O⎯⎯→ + + 
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 در مورد ماده ای با ساختار مقابل به سوالات پاسخ دهید: 12

 آ( این ماده محلول در آب است یا چربی ؟ چرا؟

 

 

 

 

 کدام ویتامین است؟موجود در موجود در آن مشابه گروه عاملی ب( گروه عاملی  

                      ) ویتامین آ  یا   ویتامین دی  یا    ویتامین کا(

1 

 . صحیح را انتخاب کنیدمورد ) موارد(    قسمت، در هر   13

                 𝐶10𝐻22یا          𝐶5𝐻12آلکان فرارتر از اوکتان راست زنجیر کدام است؟   ( آ 

 ( شدت واکنش کدام فلز با گاز کلر در شرایط یکسان کمتر است؟ سدیم یا پتاسیم ب 

 ( اغلب عنصرها در طبیعت به کدام شکل یافت می شوند؟  عنصر یا ترکیب پ 

 کدام مورد آروماتیک است؟  نفتالن یا سیکلوهگزان( ت 

 در دمای اتاق با گاز هیدروژن واکنش نمی دهد؟ دوره دوم یا دوره سوم یا دوره چهارم موجود در کدام دوره جدول  هالوژن (ث 
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 موفق و پیروز و سربلند باشید.


